



Descripción

Tenscap 400 SL es un coadyuvante elaborado a base de lecitina de soya en una fracción derivada del procesamiento de aceites vegetales, compuestos fosfolípidos, glicolípidos y lípidos neutros. Tenscap 400 SL permite generar propiedades tensoactivas lo que se traduce en una eficaz disminución de la tensión superficial del agua, rompiendo su energía interna, aumentando la expansión, dispersión y distribución homogénea de la gota pulverizada sobre las superficies vegetales, facilitando la llegada y efectos de control del producto fitosanitario que se utilice en la mezcla con este coadyuvante.

## Composición

INGREDIENTE ACTIVO	Lecitina	
GRUPO QUIMICO	Fosfolípidos	
CONCENTRACIÓN Y FORMULACIÓN	0,4 % (EC) Concentrado Soluble	
MODO DE ACCIÓN	Surfactante	
FABRICANTE Y FORMULADOR	DROPCO S.A.	
TOXICIDAD	Grupo IV. Producto que normalmente no ofrece peligro. Banda toxicológica verde.	
ANTÍDOTO	No tiene antídoto específico. Tratamiento base.	
AUTORIZACIÓN SAG No	4221	

<sup>\*0,0788 %</sup> de Fosfatidilcolina

## **Uso Y Dosis**

En mezcla con productos fitosanitarios plaguicidas tales como:	DOSIS (cc/100 L)	OBSERVACIONES
Reguladores de crecimiento Ácido giberélico Cianamida	30 - 50	Aplicar Tenscap 400 SL en las primeras horas del día, evitando altas temperaturas. No aplicar el producto ante pronóstico de lluvias.
Insecticidas Acaricidas Fungicidas	50 - 60	
Herbicidas	100- 120	



Debe considerar las indicaciones de aplicación del producto fitosanitario que se utilice en la mezcla, así como también el número de aplicaciones del producto fitosanitario.

Compatibilidades

Tenscap 400 SL es compatible con la mayoría de los agroquímicos presentes en el mercado.

incompatibilidades

No se han reportado incompatibilidades con productos fitosanitarios. En caso de dudas se recomienda realizar pruebas de compatibilidad. Para mezclas con otros productos fitosanitarios consultar a nuestro Departamento Técnico.

**Fitotoxicidad** 

Tenscap 400 SL no presenta problemas de fitotoxicidad si se usa de acuerdo a las dosis recomendadas por FERPAC. Se recomienda considerar la fitotoxicidad establecida en el producto fitosanitario que se utilice en la mezcla.

Período de Carencia

O días, sin embargo, se debe considerar las indicaciones del período de carencia establecidas en el producto fitosanitario que se utilice en la mezcla.

•

Período de Reingreso

Debe considerar las indicaciones del tiempo de reingreso establecidas en el producto fitosanitario que se utilice en la mezcla.

Otras Informaciones

El producto Tenscap 400 SL, está pensado para ser utilizado como un coadyuvante en mezcla con productos fitosanitarios naturales y/o químicos, mejorando la cobertura de mojamiento de la aspersión. El fabricante certifica que Tenscap 400 SL ha sido preparado en conformidad a lo especificado en la etiqueta, y garantiza su uso para el cual es recomendado.

